

中國有關海輪事領理處經過事

撞死老婦人
第一宗車禍

經過如次：查該貨輪希臘海員於十二月廿九日因細故對一中國船員揮拳，該中國船員當即抵抗，其他船員五人見狀，或起而勸阻，或相助，結果希臘員頭部受傷，經送醫院治療。中國船員為恐該輪離港後，遭受報復，經於卅日晚上岸請中華總會館協助，中華總會館表關切，因屬交涉事項，囑海員等電話本館陳秘書求助，當時已在夜間九時半左右，陳秘書因囑其於次日來館面談。(待續)

(專悉) 今日晨六時四十五分在布洛威街及銅街間發生三車相撞，有兩人受傷，傷勢未詳。

又於星期三日，七十六歲之魯式達金夫人正急於返家，在京士威及威式士間被撞倒至六十二尺之後跌下，因傷重死亡。此為雲埠一九六四年第一因交通失事之死亡者。該車撞死魯夫人後，且並不按照法律停車，畏罪飛行，向南駛去。警察後來發現該車，現正尋找該車主及該駕駛員。

(雲埠特訊) 昨晚有匪徒乘更闌夜靜之際，跨過八尺高牆，破門竄入銅街四一五〇號華李菓子舖，竊去食品及其他物件共值八百八十七元，從容逃去無踪。及後店主回來開始發現被物，即向警局報案云。

恩平青年會新職揭曉

(雲訊) 本埠恩平青年會，終於二月廿九日下午一時至五時選舉明年職員，當日到會投票者，極為顯耀，由鄭樹煥潮，岑在海，鄭鶴溪，馮雨峰，鄭樹濤，鄭定章，鄭文景等紀錄。結果選出一九六四年之新職員如下：執行委員鄭偉森，副唐仲平。監督鄭棟樑，文書馮雨峰，副鄭福永。財政鄭樹濤，副陳文達。中文交際徐榮波，副鄭福璋。英文梁偉明，副岑家倫。文藝梁培均，副鄭才俊。康樂鄭春灼，副何佑暖。法官不准華女郎保釋出外候審，理由為第一次曾准她保釋後，即又犯了兩次罪，故必要規限她在獄內生活，等候審訊。

毒藥探險指控華女郎於十二月一日向來勇於任事，熱心公益，預料該會會

缺乏中國文化教養

一華女販毒打女警

(雲訊) 華女華莉、榮、經三次審訊均犯有藏毒罪證。刻於星期二日被送至地方法院審訊。

馬沙里門兩氏。



本埠新聞

此華女於被保釋後，曾因掌女警面光而再度被捕。

陳穎川總堂職員揭曉

(雲訊) 華女華莉、榮、經三次審訊均犯有藏毒罪證。刻於星期二日被送至地方法院審訊。

法官不准華女郎保釋出外候審，理由為第一次曾准她保釋後，即又犯了兩次罪，故必要規限她在獄內生活，等候審訊。

毒藥探險指控華女郎於十二月一日向來勇於任事，熱心公益，預料該會會

向來勇於任事，熱心公益，預料該會會

向來勇於任事，熱心公益，預料該會會